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Fizika K1A fakultativzh3 2017. nov. 28.

1. Ismertesse az aldbbi er6torvényeket:
» dltalanos tomegvonzasi eré
» tapadasi surlodasi erd

Milyen kdlcsénhatdsban |ép fel, mi az er6 nagysaga, milyen irdnyba mutat? 8 p.
2. Mi a suly?

irjon egy-egy példat arra, hogy a test stlya mg-nél nagyobb ill. kisebb! 8 p.
3. Mi az inerciarendszer? 4p.

4. Az alabb felsorolt helyzetek mindegyikére rajzoljuk meg
- a testre hatd Osszes er6t és az ereds er6t (a nagysdgaik aranyat szemléltetve),
- test gyorsuldsvektorat és sebességvektorat: 36 p.
Al: ferde hajitas felfelé szallé szakasza;
A2: ferde hajitas legfels6 pontja;
A3: ferde hajitas lefelé szallé szakasza;
B1: fliggbleges helyzetl rugd egyensulyi helyzete;
B2: fliggbleges helyzetd rugd egyensulyi helyzeténél feljebb;
B3: fliiggbleges helyzetl rugd egyensulyi helyzeténél lejjebb;
C1: sik lejtén surlédas nélkil lecsuszo test;
C2: sik lejtén surlédva allandd sebességgel lecsuszo test;
C3: sik lejtén dllando sebességgel felfelé tolt test (surlodas nélkil);
D1: kdpinga;
D2: sikinga a maximalis kilendilésnél;

D3: sikinga a legalsé pontban.

5. Egy fekete meg egy fehér autd versenyez egymassal. A szinétél eltekintve a két autd
egyforma. Mindkét auté 60 km/h-rél 120 km/h-ra gyorsit fel 5 s alatt. A fekete auté egyenes
uton haladt, a fehér pedig egy 60 m sugaru koriven.

Egyforma volt a két auté gyorsulasa? Indokoljuk is meg a valaszt! 4 p.

+ 8 pontért: szamoljuk ki az auték gyorsulasat a gyorsitas kezdetekor!



